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Žáci Střední školy obchodní, Husova 9, bodují doma i v
zahraničí

Jihočeský kraj  Žáci Střední školy obchodní, Husova 9, bodují doma i v zahraničí

Střední škola obchodní, Husova 9 v Českých Budějovicích, jejímž zřizovatelem je Jihočeský kraj, zaznamenala mimořádně úspěšný březen. Její žáci se

prosadili v celé řadě prestižních odborných soutěží napříč obory – od fotografie přes aranžování až po pekařinu, kadeřnictví či cukrařinu, a přivezli
ocenění z republikových i mezinárodních klání.

Nejvýraznějšího úspěchu dosáhli mladí fotografové na soutěži Photobase 2026 v Praze. V silné konkurenci více než tisícovky snímků získal Lukáš Sacher

1. místo v kategorii „Tradice“ a stal se zároveň absolutním vítězem celé soutěže. Další ocenění přidala jeho spolužačka Jana Petrů, která ve stejné
kategorii obsadila 3. místo.

Výborně si vedli i žáci oborů aranžér a prodavač na mezinárodní soutěži „Tvoríme pre radosť iných“ v Bratislavě. Monika Soukupová zde ovládla hned tři

soutěžní disciplíny a stala se absolutní vítězkou jubilejního 20. ročníku. Na stupně vítězů se dostala také Tereza Hrabětová, která obsadila 3. místo.

Úspěch zaznamenal i obor pekař. Na celostátní soutěži Pekař roku Junior 2026 vybojoval Mykhailo Kosiuk 3. místo mezi silnou konkurencí škol z celé

republiky.

Zkušenosti i cenné umístění si odvezli také kadeřníci a kosmetičky z mistrovství republiky Harmonie v Jihlavě. Nejlépe si vedla Johanka Fišerová, která

skončila na 7. místě. V cukrářské soutěži Písecké dortování pak Oleksandra Lemak obsadila 5. příčku.

Za úspěchy žáků stojí především dlouhodobá a systematická práce pedagogů, zejména učitelů odborného výcviku. „Úspěchy našich žáků jsou pro nás
potvrzením, že důraz na praktickou výuku má smysl. Velké poděkování patří všem pedagogům, kteří žákům věnují svůj čas i energii a připravují je na
reálnou praxi,“ uvedla ředitelka školy Jarmila Benýšková.

Březnové výsledky tak znovu potvrzují vysokou úroveň odborného vzdělávání na školách zřizovaných Jihočeským krajem a schopnost jejich žáků obstát i
v silné konkurenci doma i v zahraničí.

08.04.2026 Bc. David Hocke
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